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Mindnyájan egy test vagyunk, akik 
az egy kenyérben részesülünk, - 
mondotta dr. Latinovits János fő­
ispán az ipartestüietben megren­
dezett Eucharisztikus Nagygyűlésen.

Kedves hallgatóim I
El fogom mondani, hogy számunk­

ra, akiknek élete talán az emberi­
ség legdrámaibb korszakába torkol 
lik, keresztény katolikus lelkünk és 
magyar érzésünk tanítása szerint 
mit jelentenek ezek az ünnepség k 
Seregszemlét tartok eszmék, világ­
képek, gondolatok felett. Abban a 
biztos tudatban, hogy miénk az 
örök igazság, összefoglalom egy ko 
runkbeli magyar katolikus gondo 
latait azokkal a tanításokkal, ame­
lyek egyházunk nagyjaitól szármáz 
nak s amelyek így alkalmasak aua, 
hogy minket hitünkben megerősít­
senek, azoknak pedig, akik az igaz 
ösvényt keresik, irányt mutassanak.

íme a rádió hangszórója, modern 
életünk, technikai világunk jelképe. 
Ez. a gép szinte testileg kapcsol 
össze a hatalmas világvárossal, ahol 
százezrek áhitatosan imádják a lel 
kék kincsét, a legszentebb oltári- 
szentséget. A világ szeme tekint ma 
Budapes’re Lélekben egyek va­
gyunk velük a távoliakkal, idege 
nekkel, ismeretlenekkel, akiknek 
talán a nyelvét sem értjük, de akik 
nek érzésvilágát ma összehangolja 
a miénkkel az Eucharisztika imá­
data.

A technika, amelyet méltán be 
csülünk és csodálunk, csak a fizi­
kai távolságot tudja csökkenteni. 
Annak a hatalmas érzésnek, amely 
a lelki egységet teremti meg a ka­
tolikus világ százmilliói közölt, nem 
a külső világ fejlődésében pihennek 
a gyökerei.

A lelki azonosságnak, az eszmei 
egvségnek ezt a korokon átívelő 
csodáját a Szentirás igy fejezi ki :

„Mindnyájan egy test vagyunk, 
akik az egy kenyérben részesülünk."

Nagy, beláthatatlan fontosságú 
tényt mond ki költői szépségű sza­
vaival a Szentirás ebben a monda 
Iában. Nincs és nem is lehet olyan 
távolság, sem időben, sem térben, 
ami ezt az egységet felbonthatná. 
Egyesülünk a keresztény katolikus 
hitben, határokon, tengereken és a 
futó idő pergésének homokóceánján 

át, mert egyek vagyunk Krisztus­
ban, az oltári szentség vételében.

És az a kor, amelyben élünk, 
mintha csak arra való volna, hogy 
különösen megtanuljuk értékelni, 
mit jelent ez az összetartozás, az 
egv kenyérben részesülők egy teste.

Emeljük csak fel szemünket és 
tekintsünk körül. Nem vigasztaló, 
amit látunk. Határainkon belül ma­
gyar a magyarnak, a világrészek 
keretei között ember az embernek 
ellensége. Sehol nem keresik azt, 
ami egyesíthet, mindenki csak a sa­
ját ’ga/i vagy veit jógái harcionázza. 
A szélsőségek acsarkodva néznek 
farkasszemet, mindenki első akar 
lenni. A hatalom, az uralkodás a 
cél; mindenki parancsolni akar, szol­
gálni senki. Pillanatok alatt mérges 
gombák módjára szaporodnak a 
pártok, káros pöífetegként lepik el 
a világot türelmetlen hitvallások, 
amelyeknek, noha megváltást Ígér­
nek, lényege a tagadás. Ezek a ko­
mor jövővel fenyegető téveszmék 
ellenségként állítják szembe a köz­
embert és a vezetőt, a munkaadót 
és a munkást, végeredményben te­
hát : az embert a másik emberrel.

Jézus az oltáriszentségben való­
ban el nem múló, fel nem oldható, 
félre nem tolható kötelék ember és 
ember között. Ö tette, hogy legye­
nek különbségek s az ő akarata, 
hogy az oltáriszentségben megva 
lósulion az egyenlőség, az ő akara­
ta, hogy a földön mindig legyen 
gazdag és mindig legyen szegény s 
az is az ő akarata, hogy tudjuk: 
neki minden ember egyformán gver 

I meke.
Amikor az oltáriszenlséget sze­

rezte, földi eseményekre való tekin­
tet nélkül egyenlővé tett mindnyá­
junkat. Szent asztalától nem tart­
hat vissza más, csak a bűn.

Ennek a felsőbbreidü, minden 
időkre és minden korokra szóló 
végtelen egyenlőségnek sugárzása oly 
nagy és hatalmas, hogy messze fe­
lülmúl mindent, amit ember valaha 
alkotni képes volt.

Szociológiai problémák dúlják 

papjaink nyugalmát, bármerre te­
kintünk, ha a dolgok mélyére ha 
tolunk, ezeket a nehézségeket ta­
láljuk meg ott is ahol politikai 
okokból más címer ragyog a ha 
talmasok fegyverén. Jézus az oltá- 
íiszentségben a legnagyobb szocio 
lógus, a legbölcsebb politikus. A , 
szegényt türelemre, alázatra, meg­
adásra, jó reménységre, a gazdagot 

: és hatalmast irgalmasságra, Isten fé­
lelmére, >• földöntúli igazság tudatára, 
emberszeretelre és mértéktartásra 
oktatja. Kiegyenlíti az ellentéteket 
és elviselhetővé teszi a különbséget 
a maga nagy egyenlőségével.

Nem zárta el sz.eretetétől a gaz­
dagot, de fennen hangoztatta azt a 
meggyőződését, hogy a földi baj és | 
nyomorúság nem szükségképen 
csak a bűn büntetése, hanem alka­
lom arra, hogy jót tegyen az em­
ber és hatalmát megmutassa az 
isi» n.

Kedves hallgatóim, a földön járó 
Jézus nem izgatta a szegényeket a 
gazdagok, a hatalmasok, a világ 
urai ellen Nem Ígért telsesithetet 
len ábrándvilágokat a nincstelenek­
nek, nem Ígért házat, földet, jószá­
got a máséból, hanem azt adta, ami 
sajátja volt: szeretetet, jóságot, gyó­
gyítást, lelki vigaszt, bölcsességet.

Amilyen egykor volt, amikor a
! földön járt, olyan ö ma is.

Kedves hallgatóim, Jézus az ol- 1 
táriszentségben rna sem változott. 
Mi' denkihez leereszkedik, minden- 1 
kivei csak jót tesz, meggyógyítja a ; 

i sziveket es lemossa lelkűnkről a ( 
bűn reátapadt szennyét, amely | 

. végeredményben idegen anyag és ; 
, igy bi/.tosan eltávolítható.

Rang, pompa, cim, jövedelem, va 
gyón és hatalom : csupa olyan földi 
hivság, aminek nincs jelentősége 
Krisztus isteni pillantása előtt. Kü 
lönbséget csupán a jó és rossz kö 
zött lát.

És egy dolog van. ami vili- 
szatetsző előtte: ha azok, 
akik nevéről nevezik magú*  
kát, a gyakorlati életben nem 

keresztények.
Ha életük nem különbözik szép 

ségben, gazdagságban, szeretetben, 
megértésben a nem keresztényeké­
től, ha megfelejtkeznek róla, hogy 
keresztények és katolikusok, ha nem 
gondolnak rá, hogy kereszténynek 
és katolikusnak lenni : méltóság s 
egyben kötelezettség.

Jézus előtt a tiszta lélek a lég

szebben ragyogó drágakő ; értéke­
sebb, mint a világ minden aranya 
és gyémántja. Előtte nincs rejtve a 
lélek egyetlen ránca sem : látja hi­
báinkat, ismeri bűneinket és nem 
téved Ítéletében sohasem.

Ezért állunk előtte valamennyien 
egyformán : meghajolva, alázatban, 
görnyedten és Ítéletünkre várva. Át 
kell éreznünk, hogy gyarlók, esen­
dők, szegények es egyformán nyo­
morultak vagyunk.

Am az oltári szentségben Jézu9 
megszenteli, felemeli, földi fénynél 
ragyogóbb pompába öltözteti lel­
künket.

Kedves hallgatóim, ezek a gon­
dolatok kétszeres erővel kell, hogy 
áthassák lelkünket az eucharisztikus 
kongresszusnak magyarországi, a mi 
életünkben talán meg nem ismét­
lődő napjain. Le kell hogy vonjuk 
belőlük a számunkra egyedül lehet­
séges végső következtetést, az erű 
béri sorsközösség nagy tudatát. 
Mindannyian emberek vagyunk és 
mindannyian egy egyház gyermekei 
vagyunk. Meg kell becsülnünk egy­
másban a hitlestvért, annak a nagy 
közösségnek tagjait, akik egyként 
tudják : a világot gyülölséggel előre­
vinni nem lehet. Mi, Szent István 
földjének gyermekei, jó magyarok 
és jó katolikusok, minden vita nél­
kül, a történelmi és lelkiismereti 
szükségesség erejénél fogva tudjuk, 
hogy hazánkat Í9, a világot is csak 
a mélységes keresztény érzés, a ke­
resztényi élet, a jézusi szeretet, a 
türelem, megbocsátás, a józan, gya­
korlati vallásosság, a komoly ke­
resztény öntudat és lelki tisztaság 
tartja fenn, viszi előre.

Az egyházra vár az a rend­
kívüli jelentőségű feladat, 
hogy megmentse a huszadik 

század kultúráját.
életben tartsa és növelje a civilizá­
ciót, kiharcolja az erkölcs hatalmát 
és uralomra juttassa a jogot, igaz­
ságot, a kellő korlátok között nél­
külözhetetlen, ma oly sokak által 
támadott és oly sok helyen földre*  
lepert szabadságot.

Nekünk, keresztény katoli­
kus magyaroknak, nem kel­

lenek uj messiások.
Megállunk és megmaradunk a szent- 
istváni alkotmány, a keresztény ma­
gyarság, a keresztény nemzetiség 
jól bevált utján. Nincs és nem is 
lehet semmi közösségünk a rend­
bontókkal és üresfejüekkel, a nagy-



Inget, kalapot nyakkendőt, soknit. 
Harisnyát, combinét, keztyüt, retikült 

nagyválasztékból olcsón
'.nuREINHARDT Divatcsarnokból Baja.

szájunkkal és Islfen ellenségeivel. 
Mi az ő hűséges szolgai, magyar 
fiai, nem vagyunk hajlandók soha 
más lobogó alá áliani, nem vagyunk 
képesek, mert lelkűnktől idegen, 
más jel .dalt harcolni. Megtagadunk 
és magút-któl idegennek nyilvání­

Robbantási gyakorlat közben 
Dercsényi Aladár százados ő 

Szita Sándor törzsőrmester 
halálát lelte.

Tegnap a délutáni órákban futó­
tűzként terjedt el a hir a városban, 
hogy egy robbantási gyakorlat köz­
ben véletlen szerencsétlenségből ki 
folyólag súlyosan megsérült Dér 
cséoyi Aladár százados, mig Szila 
Sándor törzsőrmester a helyszínen 
meghalt. Dercsényi Aladár százados 
aztán röviddel kórházba szállítása 
után kötözés közben halt meg.

A hir sajnos pár percen belül 
valónak bizonyultak és Dercsényi 
Aladár százados is a véletlen sze­
rencsétlenség halálos áldozatává vált, 
noha a kórházban minden emberit 
elkövettek, hogy sérülései ellenére az 
életnek megmenthessék.

A robbantási gyakorlat két hala 
los áldozata a katonai képesség két 
kiváló képviselője volt. Dercsényi 
Aladár századost tiszttársainak meg­
becsülése és a legénység ragaszko­
dó szeretete övezte, fA társadalmi 
életben is jelentős szerepet játszott

Eukarisztikus nagygyűlés 
az Ipartestületben.

Ha a katolikus anyaszentegyház 
kétezer éves történetének lapjait 
forgatjuk és különösképen a nagy 
zsinatok történetét nézzük át, lát­
nunk és éreznünk kell azt az óriási 
munkát, melyet az anyaszentegyház 
végzett, hogy a világ különböző tá­
jain élő hívek között az emberi 
gyarlóságból származó hitvitákat s 
a különböző erkölcsi felfogásokat 
megszüntesse s krisztus tanításainak 
egységes felfogását világsz-.erte biz­
tosítsa.

Ma a hitviták megszűntek, a Pápa, 
mint Krisztus földi helytartóin, szu 
vérén feje a világ legnagyobb vallá 
sának : a római katolikus vallásnak 
és az egyedül üdvözítő anyaszent- 
egyháznak. A katolikus hitelvek, 
a szent tanok, az egyház, hirdette 
erkölcsi tételek az isteni kinyilat­
koztatás ősforrásának tisztaságával 

tunk minden olyan eszmét és jel 
vényt, ami nem a szentistváni ke­
resztény lobogó !

Kedves hallgatóim, nekünk, ma­
gyar katolikusoknak, ezt jelenti az 
euchar i-- lia viágraszóló felemelő 
ünnepsége.

i és kedves és közvetlen modorával 
! mindenkor csak barátokat szerzett, 
i Jelentős munkásságot fejtett ki az 
i iparművészet terén, de nem egy 

előadásban — melyeit a Vitézi Szék 
Társadalmi Bizottságának felkérésé 
re tartott, — katonai képzettsé-

| gérői es állagon felül álló képessé 
geiről adott számot.

Szita Sándor egyik legképzettebb 
altisztje volt a hadseregnek, akit 
ugyancsak általános megbecsülés 
övezett.

Tragikus haláluk városszerte ősz- ; 
tatlan és mély részvétet keltett.

A k-lonai hivatás ime békében I 
is megköveteli a maga áldozatait, 
nemcsak a háború vérözönében. 
Hősi halottak ők is, inért az építő 
munka során az önfeláldozásig menő 
kötelesség teljesítésükkel mulatták 
meg hivatásuknak szívvel lélekkel 
való követését.

és magasztosságával — azonosak az 
egész világon és tökéletes lelki egy 
ségbe olvasztják a világ összes ka­
tolikusait. Ennek a lelki azonosság­
nak, eszmei egységnek élő valósá 
ga, megteremtője az Oltári Szent 
ség. Helyet a Szentirás igy fejez ki: 

„Mindnyájan egy test vagyunk, 
akik az egy kenyérben részesülünk".

Az anyaszentegyház az Oltári 
Szentségben rejlő magasztos hitelv 

j és erkölcsi parancsok megerősíté­
sére rendezi az eucharisztikus kong­
resszusokat.

A Pápa választása az idén Ma 
! gyarországra esett « az egész ország 
j katolikus lakossága mélységes áhí­

tattal egyesül a világ katolikusainak 
Magyarországra sereglett képviselői 
vei az Oltári Szentség imádatában.

A vidék is kiveszi részét az eu- 
charisztia ünnepléséből.

Baja város ünnepe.
Baján a Ferencrendi Plébánia ren­

dezte áldozócsütörtökön a Ipartes- 
tület nagytermében az Euhariszti 
kus gyűlést, melyet egyúttal Szent 
István emlékének is szentelt.

A város katolikus lakossága szi 
nültig megtöltötte a nagy termel; a 
szépen és stílszerűen dekorált szín­
padon elhelyezett előadói asztalnál 
dr Lalinovits János főispán ült, mel 
létté Gramling Kornél ügyészségi 
alelnök, vitéz dr. Dobos Lajos kir. 
törvényszéki elnök, d. Knézy Lehel 
ügyvéd, Kugler József ny. közs. fő 
jegyző, Buchmann Jakab törvény­
hatósági bizottsági tag, vendéglős 
foglaltak helyet. Mögöttük a szál 
lásvárosi elemi iskola dalárdája he­
lyezkedett el

Páter Szitjli megnyitó 
beszéde.

Az ülést a Pestre távozott plé­
bános helyett Páter Szigli nyitotta 
meg.

Köszöntötte a főispánt, a megje­
lenteket, majd mélyen szántó gon-

A Frontharcos Szövetség 
bajai főcsoportjának felhívása 

a Hősök Emlékünnepével 
kapcsolatosan.

A Frontharcos Szövetség 
bajai Főcsoportja zárt sorok­
ban vonul fel holnap este 7 
órakor a Déry kertben meg­
rendezésre kerülő Hősi Emlék­
ünnepre A Szövetség ezúton 
is felszólítja a bajtársakat, hogy 
délelőtt 10 órakor a székház 
előtt gyülekezzenek, honnan 
a katolikus bajtársak a Feren­
ciek templomába vonulnak 
istentiszteletre, míg a más val- 
lásu bajtársak tartsák köteles­

BALATONGYUNGYE
a Balaton gyöngye!

(Almádival összeépülve)

Ott vegyen villatelket
Strandfürdő és vasútállomás mellett, kiépí­
tett utak, villanyvilágítás bevezetve. Több 
évi részletfizetés — Felvilágosítást 
és képes tájékoztatót kaphat : MeskÓ IIIÉS 
tanyás birtokok, földek, szőlők, telkek, há­
zak, eladását és vételét, haszonbérleti föl­
dek kiadását közvetítő Ingatlanforgalmi Iro 
dájában. Baja Szent Islván-tér 7 szám, vagy : 

Magyar Ah a Iá nos Ingatlanbank R. T. Budapest, IV. Deák F.-u. 17.

dolatokkal emlékezett meg az 01
táriszenlség jelentősegétől, a kis
ostyában jelenlevő nagy Isten­
ségről.

Hirdette, hogy ne csak szóval
hirdessük, de az éleiben is éljünk
Kriszius tanításai szerint.

Ezután felszólalt dr. Lalinovits 
János főispán, kinek beszédét la 
púnk vezető helyén közöljük.

A nagy hatást kellő beszéd után 
a szállásvárosi iskola végzett és je­
lenlegi növendékei nagy sikerrel 
mutatták be a Szent István ünnep 
lése cimü színdarabot, melynek ugv 
előadása, mint külsőségei teljesen 
megfeleltek az ünnep méltóságának.

A korszerű jelmezek összeálliláse, 
az iskolás gyermekek értelmes elő­
adása a rendezést dicsérik.

Balog Károly igazgató és vitéz 
Keszthelyi Orbán tanitó készítenék 
elő az előadást, melynek vallásos és 
nemzeti tartalma mély nyomokat 
hagyott a hallgatóság lelkében.

Nagyon kedvesek voltak az István 
király előtt táncoló apró magyar 
lányok.

ségüknek saját felekezetűk is­
tentiszteletein megjelenni.

Istentisztelet után a Főcso­
port zenekara térzenét ad a 
Déry kertben.

A délutáni ünnepségre gyü­
lekezés fél 6 órakor a szék­
házban. Ünnepély után társas 
vacsora a Zich féle étteremben.

Az ünnepség egyébb prog­
ramja egyebekben változatla­
nul igazodik a lapunk múlt 
számában közölt műsorhoz.
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Gyönyörű 
tavaszi 

Cipők
Kattarinkánál!

A Bajai Takarék­
pénztár megvásá­
rolta a Kalocsai 
Takarékpénztár 
részvénytöbb­

ségét
A Bajai Takarékpénztár az elmúlt 

napokban /érdekes transakíiót hajtott 
végre, mellyel érdekkörébe vonta a 
Kalocsai Takarékpénztárt.

A Bajai Takarékpénztár 250 000 
pengő vételárért megvásárolta a Ka­
locsai Takarékpénztár majoritását 
jelentő 5000 dtb. részvénypakettjét, 
aminek alapján alapján a Kalocsai 
Takarékpénztár mint a Bajai Taka- 
réepénztár affiliált intézete fog to 
vább működni. Május 31 ere már 
össze is hívták a Kalocsai Takarék­
pénztár rendkívüli közgyűlését ami­
kor is a Takarékpénztár uj igazga 
tósági tagokul vitéz Bessenyöi Mik­
lós vezérigazgatót és dr. Fehérvári 
Dezső kir, közjegyzőt fogja megvá 
lasztani.

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT

URÁNIA
Kertmozi!

Május 28-án szombaton este fél 9-kor 
Május 29-én vasárnap este fél 9-kor
A szerda—csütörtöki kedvezőtlen időjárás miatt szom­
bat este nyitjuk meg a kertmozi nyári előadássoro­

zatát. — Megnyitó műsor:

Orgonavirágzás
A dal, a muzsika, a szerelem tüneményes filmje 16 felvonásban.

Főszerepben :

Janette Mac Donald, Eddy Nelson, 
John Barrymoore.

Kulturfilm és Híradó kiegészítés.

Az előadások minden este fél 9 órakor kezdődnek. 
Pénztárnyitás este 7-kor a kertben. Bejárat az udvari 

kapun.

— A fejfájás is a migrén, ok 
kor, ha vr.h a bélmüködés és gyo 
moremésztés zavaraiból erednek, 
gyakran már egy kis pohár termé­
szetes „Ferenc József**  keserüviz 
használata után is megszűnnek. Kér­
dezze meg orvosát.

Szeged országos 
irodalmi pályázata 
a magyar közép­

iskolai diákok 
számára

Érdekes pályázatot irt ki dr. Pálfy 

József Szeged sz. kir. város polgár­
mestere az összes magyar középis­
kola diákjai részére. Szeged város 
országos középiskolái irodalmi pá­
lyázata minden tekintetben kezdemé 
nyező lépési jelent, amellyel az a 
célja, hogy a magyar középiskolai 
diákságot intenziven bekapcsolja a 
kulturális megnyilvánulások szolgá 
tatába. A pályatétel címe a kővet­
kező: „A Szegedi Szabadtéri Játé­
kok nemzeti és művészi jelentősége 
a magyar kultúra szolgálatában és 
Szeged város szerepe a magyar ün­
nepi játékok megteremtésével". Az 
összes magyar középiskolák diákjai 
kél oldal terjedelmű dolgozataikkal 
julius 1-ig vehetnek részt a pályá­
zaton. A pályázatokat julius 1 ig 
Síegfd sz. kir. város polgármesteri 
hivatalához kell beküldeni. Szeged 
polgármestere a következő pályadi- 
jakal tűzte ki a legjobb dolgozatok 
részére : Szeged város vendégül látja 
az útiköltséget fizeti, lakásról és el­
látástól gondoskodik, az idei szabad­
téri előadásokra elsőrendű ülőhely-
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tői gondoskodik, a pályadíjnyertes 
tanulók részére, — I. dii háromna 
pos, II. dii kétnapos, III. dij egyna 
pos tartózkodás Szegeden julius 23 
és augusztus 15 közölt.

— Dr. Latinovits János főispán 
ma este résztvesz a két Ház 
együttes fogadóestéjén. A képvi­
selő ház és a felsőház ma este ren­
dezi a parlament épületében nagv 
szabású fogadóestjét az Euchariszli 
kus Világkongresszus előkelőségei­
nek tiszteletére. A fogadóestén dr. 
Latinovits János főispán is megje 
lenik.

— Kisgyülés és közigazgatási 
bizottsági ülés a megyeházán. 
Junius 8 án tartják meg a kisgyíi- 
lést és ezt kövelőleg a közigazgatási 
bizottság ülését a megyeházán. A 
kisgyülés fél (iz órakor, a közigaz 
gatási bizottság ülése pedig 11 óra­
kor kezdődik.

— Kormányképviselők a bajai 
középiskolák befejező vizsgáin. 
A bajai állami fiú felsőkereskedelmi 
iskolában érettségi vizsgálatok kor­
mánybiztosának dr. Dencz Ákos 
nyug. min. tanácsos volt postataka­
rékpénztári igazgatót, a női felső­
kereskedelmi iskolában dr. Bársony 
János kaposvári állami kereskedel­
mi iskolai igazgatót rendelték ki. A 
bajai állami tanítóképzőben dr. An­
gyal János a pécsi főigazgatóság 
tanügyi titkára lesz a kormánybiz­
tos.

— Akinek a vérnyomása ma 
gas és szívműködése rendetlen, 
úgy érhet el erőlködés nélkül meg­
felelő könnyű székelést, ha reggel éh­
gyomorra egy kis pohár természetes 
„Ferenc József**  keserüvizet iszik. 
Kérdezze meg orvosát.

.... Lögyakorlat tartása. A ható 
tonaság folyó évi junius hó 7, 8, 9, 
10 és 11 én a kék hegyi harcszerü 
lőtéren éleslövészetet tart. A lövészet 
kezdete minden nap reggel 7 órakor, 
vége 18 (délután 6) órakor. Főlö- 
irány Stikösd felé. Figyelmeztetnek 
mindenkit, hogy a fenti időben és 
helyen való megjelenéstől saját testi 
épségének megóvása érdekében tar 
tózkodjék.

— Meghalt az öngyilkos felső- 
szentiváni asszony. Csordás ht 
vánné 35 éves felsőszentiváni asz- 
szony az elmúlt napokban rézgálic 
oldatot ivott. Csordásné a közkór­
házban rettenetes kínok között meg­
halt.

— Gyűjtési engedély megadása. 
Baja város polgármestere értesíti a 
város közönségéi, hogy a Szociális 
Misszió társulat bajai csoportja ré 
szere a hősi siiok díszesebb karban 
díszesebb karbantartására szolgáló 
alap javára szükséges anyagi eszkö 
zök részbeni megszerzése céljából

Fölerakat: Grűnhut Miksa és Fia fűszer 
és gyarmatáru nagykereskedő

Baján kapható: A Mi Boltunk r. t. Cseh 
és Tölgyesi ííj Cserba György, Farkas és 
Markó, Reinics Béla fűszer és csemege­

üzleteiben.

1938. májú i 29-én urnákból és per­
selyekkel B j város területén pénz­
beli adományok gyűjtésére engedélyt 
adott.

— Édestny), gyágysierét ki­
írta és rostzullstt egy négyéves 
kisfiú. II lyei Istvánná Erzsébet 
királyné u!c» 98. szám alatti lakós 
négyéves k\fi.» ed sanvja orvossá­
gának jórészét kiilta, mi:Ől olyan 
rosszul lett, hojy a ménfők elmé­
letét vesztve szai i ó lak a közkór­
házba.

— Találtak egy vékony ezüst nyak­
láncot és egy darab nőikahátol. Fel­
hívják a jogos tulajdonosokat hogy 
kellő igazolással a rendőrkapitány- 
ság 51 számú helyiségében a hiva­
talos Órák alatt vegyék ál.

— Megmérgezte magát de 
idejében észrevették. Havasi Ti­
bor 19 éves Varadi Érsek-üli lakós 
Márlonszállási ul 2 számú házban 
megmérgezle maga/. A mentők a 
közkórházba szállították. Havasi 
vallomása szerint szerelmi bána­
tában akart megválni az élettől.

— Vásár Kalocsán. Kalocsa vá­
ros a szokásos urnapi országos ál- 
latvasait a pünkösd! tirnepek miatt 
nem a hél fői napon, hmem junius 
hó 7 én kedden, a kirakó vásárt 
pedig másnap szerdán tartja meg.

— Batáviai jelentés szerint 
Celebes központi részében nagy 
földrengés pusztított. Több falu tel­
jesen elpusztult.

Az iáéi könyvnap 
szenzációja

Bibó Lajos :

„A gyerek**

Bibó Lajos az ősért jü magyar író 
akinek eddig me gjvlent valamennyi 
nagyobb müve megrá zó élményt je­
lentett. és aki a magyar Írók közül 
talán a legmelyebben hatolt be ed­
dig az emberi lélek csodálatos rej­
telmeibe, — legújabb regényében 
egy hala m •» élei h dalos küzdelmét
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írja meg. „A gyerek" ez a címe 
Bibó Lajos legújabb regényének, 
amelyben a kiváló író. egy érzé­
keny lélek, emelkedett szellem és 
egy erényeibe n és hibáiban is egy 
rendkívüli egyéniség összeütközését 
Írja meg a törvény, az igazság, az 
emberi társadalom összefogó erőivel.

Bibó Lajos ebben a nagyszabású 
és irodalmi eseményt jelentő regé­
nyében elmondja micsoda rombo­
lást vihet végre az ember lelkében 
és életében a betii szerint alkalma­
zott törvény, micsoda szenvedést és 
szerencsétlensége*  indíthat el egy 
könnyelműen odavetett megjegyzés, 
a felelőtlenül tett kijelentés és gyak­
ran még a tiszta szándék és helyes 
Ítélet is, ha az emberi cselekvésből 
hiányzik a szeretet és az isteni szel­
lem.

A regény, a kiváló iró eddigi 
működéséhez méltó díszes kiállítás­
ban kerül a közönség elé a magyar 
könyvnapon.

Eladó
Egy drb. teljesen Hoff 
her és Schrnntz vető- 
magtisztító (selekíor). 
egy drb teliespn MÁV 
gyártmányú SZÍVÓgáZ- 
motor (12—14 lórő), 
egy drb. teljes SZeCS- 
kavágőgép, <>gv drb. 
jókarban levő kender­
törő gép Cím: 
I.ÖWY DEZSŐ Sükösd, Peslmegye.

EUCHARISZTIKUS 
KONGRESSZUSRA 

összeciukhatóizék 
olcsón beszerezhető 

a készítőnél 

UTRY-nál
Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

Olcsó árak. Szelíd ■■■ka.

Schaffler Antal
kárpitos, díszítő és 
paplanos mester.

PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.
(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitot és 
paplanos ipar minden ágát töké­

letesen műveli.

I.aptulajdonoi t
Or. KM $ 7 V 1 EH EL.

JÉGSZEKRÉNY. 
ÉTELSZEKRÉNY. 
ÉTELBORITÓ, 
SZÚNYOGHÁLÓ 

UTRY-gyártmány, 
ennélfogva tarlós, szép és olcsó 

KAPHATÓ
Baja, Erzsébet kir. u-. 38 szám 

Telefon 280.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú

ház szabadkézből eladó.
Érdeklődni lehet a kiadóban.

Jókarban levő ablakok
kaphatók Pázmány u. 1.

Szerényigényü — kereskedéshez 
b ti omfineveiéshez érló 

kózépkoru nőt keresek 
egynetU háztartásom vezetéséhez 
Bővebbet s/ivesscgből — Földessy 
testvérek vendéglőjében Szeretnie.

Nemzeti 
Szálló

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig ét 
vasárnap d. u. nyitva 

május Stöl május 16-ig.

GYARMATI EMIL 
Or. MAKRAY LÁSZLÓ 

gyógy szertára.

K e r a m i t 
Egyszerű cement 
Díszes

o s 
e t t 
s e

M 
M 
C

mintás 
a i k 

I a c h i 
m p e

Permetező Beton

lapok

KOSSY |
TISZTÍTÓ

UZLETHELYIStGÉT 
a TÓTH KÁLMÁN 
TÉRRE HELYEZTE ÁT.
Az eddigi olcsó árak 
és kifogástalan kiszol 
gálás.

Eladó ház!
Cserkész-utca 4 számú 
ház, mely áll 2 utcai 
szoba, előszoba, konyha 
és mellékhelyiségekből, 
szabadkézből eladó.

Teljesen uj cipész 

tűzőgép 
eladó Zrinyi-u. 15.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség 
rendelkezésére állanak!

nyomtatványok
Ij—
BAKANEK és GOLDBERGER

KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

BÁLI MEGHÍVÓK 
NÉVJEGYEK 
ESKÜVŐI MEGHÍVÓK 

olcsón 

készülnek

hordák. Beton kémény ajtók. Műkő 
sírkeresztek.

Piramisok, Heraklit, Biber 
szigetelő lemezek és minden építőanyag legjutányosabb 

árban szerezhető be

GrÜnllUt és Tsa tégla és cementárugyárban
Baja. Telefon 160.

Minden igényt kielégítő mozaik ÉS 

cementlapok, betonáruk 
műkőmunkák, síremlékek 

legmodernebb kivitelben,
valamint beton és mükőmunkakhoz az összes anyagok 

legolcsóbban beszerezhetők: 

BAJAI és DELY 
cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25. 

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

L
Nyomatott Bakaa^ éa G«ldbertf«r


